



अमृतवाणी
झुकी हुई गर्दन से मोबाइल में
यदि अजनबी रिश्ते जुड़ सकते हैं...
तो हकीकत के रिश्तों में गर्दन
झुका लेने में क्या हर्ज है।

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

संस्थापक : उत्तम चंद्र शर्मा
मो. 94127-10840

रोजाना आपकी सुबह की याद पर

सूर्योदय : 5:21, सूर्यास्त : 7:23

वर्ष : 51/ अंक : 177

बुधवार, 28 जून 2023

आषाढ़, शुक्ल पक्ष, दशमी

सन्वत् 2080

मूल्य 3 रुपये

पृष्ठ-4



11 से 17 जुलाई तक नेशनल हाईवे पूरी तरह बंद होगा

कांठड़ा यात्रा के चलते रुट डायवर्जन का प्लान तैयार
सात जुलाई से वन वे और नौ जुलाई से बढलेगा रुट

मुजफ्फरनगर, 27 जून (बु.)। हुए मास की कांठड़ा यात्रा को देखते हुए पुलिस ने यातायात व्यवस्था को लेकर पुलिस ने रुट प्लान तैयार कर लिया है। इस दौरान बनाई गई व्यवस्था के हिसाब से चार जुलाई से गंग नहर पट्टी पर भारी वाहनों का संचालन रोक दिया जाएगा। इसके बाद सात जुलाई से दिल्ली-दून हाईवे को वनवे कर एक साइड में वाहनों के आवागमन की व्यवस्था रहेगी। कांठड़ा का दबाव बढ़ने के साथ नौ जुलाई से हाईवे पर रुट डायवर्जन की व्यवस्था लागू कर दी जाएगी। राष्ट्रीय राजमार्ग 11 जुलाई की मध्य रात्रि से 17 जुलाई की मध्य रात्रि तक बंद रहेगा।

हरिद्वार से आने वाले सभी वाहन देवबंद के रास्ते रामपुर तिराहा-जानसठ रोड होते हुए मेरठ रोड जाएंगे। नौ, दस व ग्याहड़ जुलाई को मेरठ की ओर से हरिद्वार जाने वाले सभी वाहन सड़क पर एक ओर चलेंगे। ग्याहड़ जुलाई की रात से सत्रह जुलाई तक नेशनल हाईवे पूरी तरह बंद रहेगा। जनपद में देहरादून, सहारनपुर या मेरठ की ओर से आने-जाने वाला यातायात रामपुर तिराहा से जानसठ रोड होते हुए चलेगा। मेरठ-बिजनौर मार्ग पर भारी वाहनों का संचालन इस दौरान जारी रहेगा। उन्होंने बताया कि प्रतिबंध का असर इमरजेंसी वाहन, आवश्यक वस्तु वाले वाहनों पर नहीं होगा। हालांकि इसके लिए वाहन स्वामियों को प्रशासन से अनुमति लेनी होगी। रात में छोड़े वाहनों को चलाने की अनुमति ही मिल पाएगी। बंद वाहनों के संचालन की अनुमति नहीं होगी। इस दौरान व्यवस्था संभालने के लिए पुलिस व अर्थ सैनिक बलों को लगाया जाएगा।

वर्ल्ड कप में भारत-पाक मुकाबला 15 अक्टूबर को होगा

नई दिल्ली, 27 जून (एजेंसी)। भारत में अक्टूबर-नवंबर के बीच 46 दिन तक वनडे वर्ल्ड कप के 48 मुकाबले खेले जाएंगे। इंटरनेशनल क्रिकेट काउंसिल ने मंगलवार को वर्ल्ड कप का शेड्यूल जारी कर दिया। टूर्नामेंट की शुरुआत 5 अक्टूबर को न्यूजीलैंड-इंग्लैंड मुकाबले से होगी। यह मैच अहमदाबाद के नरेंद्र मोदी स्टेडियम में खेला जाएगा। इसी मैदान पर 19 नवंबर को फाइनल होगा। टूर्नामेंट के सेमीफाइनल मुकाबले मुंबई और कोलकाता में होंगे। टूर्नामेंट का सबसे चर्चित मैच, यानी भारत-पाकिस्तान मुकाबला 15 अक्टूबर को नरेंद्र मोदी स्टेडियम में ही होगा। हालांकि भारत के वर्ल्ड कप अभियान की शुरुआत ऑस्ट्रेलिया से मुकाबले के साथ होगी। यह मैच 8 अक्टूबर को चेन्नई में खेला जाएगा। वर्ल्ड कप 2023 के मुकाबले 10 शहरों में खेले जाएंगे। जिसमें अहमदाबाद (नरेंद्र मोदी स्टेडियम), बेंगलुरु (एच. वि. कृष्णामास्ती स्टेडियम), चेन्नई (एच. वी. कृष्णामास्ती स्टेडियम), दिल्ली (अरुण जेटली क्रिकेट स्टेडियम), धर्मशाला (हिमाचल प्रदेश क्रिकेट एसोसिएशन स्टेडियम), हैदराबाद (राजीव गांधी अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट स्टेडियम, उषान), इंदौर (अलावा कोलकाता (इंडन गार्डन), लखनऊ (अदल बिहारी बाजपेयी इकाना क्रिकेट स्टेडियम), मुंबई (वानखेड़े स्टेडियम), पुणे (महाराष्ट्र क्रिकेट एसोसिएशन स्टेडियम) शामिल हैं। हैदराबाद के अलावा गुवाहाटी और तिरुवनंतपुरम 29 सितंबर से 3 अक्टूबर तक प्रैक्टिस मैचों को मेजबानी करेंगे।



बारिश से दो दिनों में 8 राज्यों के 33 लोगों की मौत
दिल्ली, 27 जून (एजेंसी)। कुछ दिनों की सूखी के बाद मानसून लगभग पूरे उत्तर और उत्तर पश्चिम भारत में पहुंच गया है। उत्तर-पश्चिमी राज्यों में 24 घंटों में सामान्य से 2 से 12 गुना तक अधिक बारिश हुई है। सोमवार को मानसून पंजाब और गुजरात में और आगे बढ़ा। देश के पूर्वी, मध्य, उत्तर-पश्चिम व पश्चिमी राज्यों में पांच दिन मानसून सक्रिय रहेगा। अगले 24 घंटों में 24 राज्यों में भारी बारिश का अनुमान है। दो दिन में बारिश और पूरखलन जैसी घटनाओं से आठ राज्यों में 33 लोगों की मौत हुई है। इनमें से 9 हिमाचल प्रदेश में, 6 मुंबई में, 6 गुजरात में, 2-2 हरियाणा और पंजाब में हुई। मंगलवार को उत्तराखंड के अल्मोड़ा में उमरती नदी में 16 और 17 साल के गांध-बलन बंद हुए। जलसाहय में बिजली मिल से 5 लोगों की मौत हुई। दिल्ली में कंद लाने से 1 महिला की जान गई है। हिमाचल के मंडी जिले में 48 घंटों में पूरखलन की दो घटनाएं हुई। इसके चलते चंडीगढ़-मनारी नेशनल हाईवे-21 दो जगहों पर चोटों बंद रहा। इस रूट पर लगा जाम 20 घंटे बाद खुला। अब भी वहां 150 रोड बंद हैं। मौसम विभाग ने राज्य में अगले 5 दिन भारी बारिश का अंदाजा जारी है।

तीन तलाक का इस्लाम से संबंध नहीं: एक घर दो कानून से नहीं चल सकता: मोदी

भोपाल। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने मंगलवार को भोपाल में कहा कि तीन तलाक से इस्लाम का कोई संबंध नहीं है। इसकी वकालत करने वाले वोट बैंक के भूखे हैं। मुस्लिमों के विचार को प्रकट करना यह है। एक घर दो कानूनों से नहीं चल सकता। मुस्लिमों के विचार को प्रकट करना यह है। विचार में विचित्र चले की बैठक पर कहा- इन सभी दलों के विचारों को मिला दिया जाए, तो 20 लाख करोड़ के घोटाले की गारंटी है। प्रधानमंत्री भोपाल में मध्यप्रदेश, राजस्थान, छत्तीसगढ़ और तेलंगाना में इसी साल होने वाले विधानसभा और 2024 के लोकसभा चुनाव में प्रचार के लिए पार्टी कार्यकर्ताओं को प्रशिक्षित करने आए थे। उन्होंने मोतीलाल नेहरू स्टेडियम में मेरा बूध, सबसे मजबूत अभियान के तहत 543 लोकसभाओं के 10 लाख और मध्य प्रदेश के 64,100 बूध के कार्यक्रमों को डिजिटली संबोधित किया। वहां सभी राज्यों के विधानसभा क्षेत्रों से 3 हजार कार्यकर्ता भी मौजूद रहे।

योगी का ऐलान, साढ़े सात लाख युवाओं को देंगे नौकरी

लखनऊ, 27 जून (एजेंसी)। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि प्रदेश में प्रधानमंत्री और मुख्यमंत्री इंटरनैशनल प्रोग्राम चल रहे हैं। पीएम और सीएम इंटरनैशनल प्रोग्राम के माध्यम से हम साढ़े सात लाख युवाओं को नौकरी देंगे। इसके लिए हमारे उद्योगों को आमो आना होगा। उन्होंने कहा कि एमएसएमई विभाग पूर्वांचल, बुंदेलखंड और गंगा एक्सप्रेसवे पर जमीन खिंचित कर एमएसएमई वक्रेटर विकसित करें। साथ ही लखनऊ, वाराणसी और आगरा में युटिटी मॉल बनाने की कार्यवाही को आगे बढ़ाएं। अखतर पर अच्छे गेटेड हाउस और हॉस्पिटल बनाया जाए। एमएसएमई सेक्टर के उद्योगों को उनकी आवश्यकता के अनुसार सुविधा उपलब्ध कराई जाए। सीएम योगी ने मंगलवार को अंतर्राष्ट्रीय एमएसएमई दिवस-2023 के अवसर पर लोकप्रिय में आयोजित एमएसएमई क्षेत्र के समग्र विकास हेतु केन्द्र द्वारा 20 हजार करोड़ रुपये के ऋण वितरण कार्यक्रम में प्रतिभाग किया।

भूपखेड़ी में बवाल, पुलिस ने नहीं होने दी पंचायत

महाराणा प्रताप का बोर्ड लगाने को लेकर था पंचायत का ऐलान
बोर्ड लगाने गए युवाओं को पुलिस ने लाठियों फटकार कर दौड़ा दिया
युवा करणी सेना के अध्यक्ष समेत छह को गिरफ्तार कर भेजा गया जेल

मुजफ्फरनगर, 27 जून (बु.)। रतनपुरी क्षेत्र के गांव भूपखेड़ी में वीर शिरोमणि महाराणा प्रताप के चित्र वाले बोर्ड को लेकर उमकड़ बवाल हुआ। पुलिस ने पहले से ही तैयारी के चलते राजपूत समाज की पंचायत नहीं होने दी। इस दौरान पुलिस ने बोर्ड लगाने पहुंचे युवाओं को लाठियां फटकार कर भगा दिया। पुलिस ने वहां पाठ युवाओं को हिरासत में लिया। इससे पूर्व पंचायत में जा रहे करणी सेना के राष्ट्रीय अध्यक्ष शंकर चौहान को पुलिस ने पहले ही रोक कर नजरबंद हिरासत में ले लिया और गांव नहीं पहुंचने दिया। इसके अलावा हिरासत में लिए गए अध्यक्ष समेत छह आरोपियों का शांतिमार्ग में बालन कर कोर्ट में पेश किया, जहां से उन्हें जेल भेज दिया गया। इस दौरान कई बानों को पुलिस के साथ वरिष्ठ पुलिस और प्रशासनिक अधिकारी दिन भर कहा डेरा डाले रहे। कई दिनों से महाराणा प्रताप के बोर्ड को



लेकर चल रहे विवाद के बीच आज रतनपुरी के भूपखेड़ी गांव में करणी सेना के राष्ट्रीय अध्यक्ष शंकर चौहान ने पंचायत करने का ऐलान किया था। इसे लेकर पुलिस पहले से तैयारी कर चुकी थी। गांव के रास्तों की नाकबंदी कर दी। किसी भी बाहरी व्यक्ति को गांव में नहीं घुसने दिया गया। पुलिस ने वहां जाने की कोशिश कर रहे करणी सेना के राष्ट्रीय अध्यक्ष शंकर चौहान को हिरासत में ले लिया। पुलिस की सख्ती के बीच गांव और आसपास के क्षेत्र के कुछ युवा भूपखेड़ी राजबाहे की पट्टी पर पहुंचे तो पुलिस उन्हें टक्कर वकती भी गई। इस बीच उन्हें रोककर पुलिस अधिकारियों ने उनसे बातचीत की तो युवाओं का कहना था कि वह बोर्ड को उठाकर लाना चाहते हैं। इस दौरान अधिकारियों ने साफ तौर पर कहा कि बिना अनुमति के बोर्ड नहीं लगाया जा सकता। इससे बाद 15 जून को सरचना के पूर्व विधायक व भागीपान नेता सीमांग सेना में भी गांव पहुंचकर युवाओं को समझाया था कि इसके लिए प्रशासन से अनुमति ले और इसके बाद ही बोर्ड लगाया जाए। हालांकि इस दौरान करणी सेना ने पुलिस की कार्रवाई का विरोध करके आज गांव में पंचायत कर लेना का ऐलान किया था। इसके लिए भारी पुलिस दौरेबस्त के चलते उन्नी यह कोशिश कार्याय नहीं हो पाई। आज की पुलिस कार्रवाई से इलाके में माहौल काफी गर्म रहा।

5 साल की बच्ची से दरिंदगी करने वाले को उम्रकैद

मुजफ्फरनगर, 27 जून (बु.)। विशेष पोस्टो एक्ट कोर्ट ने 5 साल की बच्ची से किए गए रेप के मामले में सुनावई करते हुए दोषी को उम्रकैद की सजा सुनाई है। कोर्ट ने दोषी पर 50 हजार रुपये का जुर्माना भी लगाया है। 7 वर्ष पूर्व घरे में खेल रही बच्ची के साथ रेप किया गया था। विशेष लोक अभियोजक दिनेश अग्रवाल शर्मा और मनमोहन वर्मा ने बताया कि 7 साल पहले जनपद शाहली के कांथला थाना क्षेत्र के गांव में बच्ची के साथ रेप की घटना

अंजाम दी गई थी। उन्होंने बताया कि इस मामले में पीड़िता की चाची ने 23 मार्च 2016 को सुमित पुर हरापाल निवासी खेड़ा कुर्तान जनपद शाहली के निरुद्ध बच्ची से रेप किए जाने के मामले में मुकदमा दाय करवाया था। आरोप था कि 23 मार्च को बच्ची अपने घर में खेल रही थी। उसी समय सुमित आया और बच्ची को खींचकर ले गया। आरोप था कि सुमित ने बच्ची के साथ करारे में बंद कर रेप किया। बच्चीविलाई दो घरे के लोग उसके पास पहुंचे। आरोपी मौका देखकर फरार हो गया था। पुलिस ने सुमित की गिरफ्तारी कर मामले को निवेचना की थी। विशेष लोक अभियोजक दिनेश कुमार शर्मा और मनमोहन वर्मा उद्योगकेट ने बताया कि घटना के मुकदमा की सुनावई पोस्टो एक्ट कोर्ट के जज बरगुनार ने की। बताया कि दोनों पक्ष की बहस सुनने के बाद कोर्ट ने आरोपी सुमित को रेप का दोषी मानते हुए उम्रकैद की सजा सुनाई। कोर्ट ने सुमित पर 50 हजार रुपये का जुर्माना भी लगाया।

मुजफ्फरनगर, 27 जून (बु.)। सोमवार देर रात एक विवाहिता का शव फंदे पर लटकता मिला

पुडुकर मुतका के पति और ससुराल वालों पर अतिरिक्त दहेज का आरोप लगाते हुए दहेज हत्या का मुकदमा दर्ज कराया है। उधर ससुरालियों ने इसे आत्महत्या बताया है। शहर कोतवाली पहुंचे अश्वनी सैनी वृत्र वीर सिंह सैनी निवासी घरे बुझारी जगदप शाहली ने बताया कि उनकी बहन स्वैहा की शादी 5 वर्ष पूर्व मुजफ्फरनगर के रामलीला टिल्ला निवासी अशुन सैनी के साथ हुई थी। बताया कि शादी में उन्होंने काफी दान दहेज दिया था। बावजूद ससुराल वाले स्वैहा को परेशान कर रहे थे। आरोप लगाया कि स्वैहा का पति अतिरिक्त दहेज की मांग करते हुए उसके साथ रोज मारपीट करता था। बताया कि स्वयंनिय निकाल चुका से पहले स्वैहा के साथ मारपीट की शिकायत लेकर वह शहर कोतवाली गए थे। पुलिस ने चुनाव के बाद कार्रवाई का आश्वासन देते हुए वापस लौटा दिया था। उन्होंने बताया कि उक्त सोमवार रात फोन आया कि स्वैहा ने आत्महत्या कर ली है, जबकि दहे सरासर झूठ है। आरोप लगाया कि स्वैहा को उसके पति और अन्य ससुराल वालों ने फांसी देकर हत्या की है। मुतक की बहन सोनिका ने भी गभीर आरोप लगाए। स्वैहा के ससुराल वालों पर कार्रवाई की मांग करते हुए शहर कोतवाली में हंगामा किया गया। पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

231 करोड़ की परियोजनाओं का शुभारंभ आज मुठभेड़ में वाहन चोर गिरफ्तार, 8 वाहन बरामद

केन्द्रीय राज्यमंत्री डॉ. संजीव बालियान ने लिया तैयारियों का जायजा

चरखवाल, 27 जून (बु.)। कस्बे में बुधवार (आज) को 231 करोड़ की लागत की सड़क और निर्माणकारी परियोजनाओं का शुभारंभ हुआ है। चरखवाल में आयोजित होने वाले कार्यक्रम की तैयारियों का जायजा लेने के लिए केन्द्रीय राज्यमंत्री डॉ. संजीव बालियान पहुंचे। बताया कि 52 करोड़ की लागत से मुजफ्फरनगर थानाभवन मार्ग का निर्माण भी होगा। चरखवाल में बड़े कार्यक्रम की तैयारी चल रही है। बुधवार को चरखवाल में 231 करोड़ की विभिन्न विकास एवं निर्माणकारी परियोजनाओं का शुभारंभ होगा। तैयारियों का जायजा लेने चरखवाल पहुंचे केन्द्रीय राज्यमंत्री डॉ. संजीव बालियान ने बताया कि बुधवार की शिलान्यास और उद्घाटन कार्यक्रम में प्रदेश के पीडब्ल्यूडी मंत्री और भाजपा प्रदेश अध्यक्ष भूपेंद्र चौधरी पहुंच रहे हैं। उन्होंने बताया कि वर्षों से मुजफ्फरनगर थानाभवन मार्ग जर्जर अवस्था है, जिसके चौकीकरण के प्रयास किए जा रहे थे। डॉ. संजीव बालियान ने बताया कि सेक्टर रोड फंड से 52 करोड़ की लागत से मुजफ्फरनगर थानाभवन मार्ग चौकीकरण की स्वीकृति मिली है। उन्होंने बताया कि मार्ग



चौकीकरण के शिलान्यास के लिए पीडब्ल्यूडी की निजी प्रसाद और भाजपा प्रदेश अध्यक्ष भूपेंद्र चौधरी बुधवार को चरखवाल आए रहे हैं। बताया कि प्रधानमंत्री के 9 वें पूर्ण होने पर विकास का रोडमैप भी प्रदर्शित किया जाएगा। केन्द्रीय राज्यमंत्री ने चरखवाल पहुंचकर बुधवार के कार्यक्रम की तैयारियों के बारे में स्थानीय नेताओं से जानकारी ली। इस मौके पर उन्होंने चरखवाल ब्लॉक प्रमुख अश्वय पण्डित, भाजपा मंडल अध्यक्ष मनोप गंज, जिला पंचायत सदस्य विपिन लगी, प्रधान संचालक के जिला प्रभारी एवं अध्यक्ष अशोक पण्डित, आईपीएस अजीत कुमार आदि से कार्यक्रम के बारे में जानकारी ली। कार्यक्रम को सफल बनाने हेतु रणनीति तैयार की।

मुजफ्फरनगर, 27 जून (बु.)। पुलिस ने मुठभेड़ के बाद एक वाहन चोर बदमाश को गिरफ्तार किया

बदमाश की निशानदेही पर नावला रोड पर बनी एक खण्डहरनुमा बिल्डिंग में झाड़ियों से ढकी 07 मोटरसाइकिल और 03 फर्जी नम्बर प्लेटों को बरामद किया गया। फुल्लाह में बदमाश ने बताया कि बरामद मोटरसाइकिल चोरी की है। वाहन चोरी करने के बाद नावला रोड पर बनी एक खण्डहरनुमा बिल्डिंग में छुपी कर रहे थे। वहां पर उन्होंने पहले से ही चोरी की हुई 07 अन्य मोटरसाइकिलों को भी छिपाया हुआ है। पुलिस टीम ने बदमाश के बताए गए स्थान पर पहुंचकर 7 अन्य मोटरसाइकिल और 03 फर्जी नम्बर प्लेटों को बरामद किया। दलोंने गांव बदमाश ने बताया कि वह बाइकों को जिला मुजफ्फरनगर के विभिन्न स्थानों से चोरी करते थे और सस्ते दामों में बेचकर आर्थिक लाभ अर्जित करते थे।



बदमाश की निशानदेही पर नावला रोड पर बनी एक खण्डहरनुमा बिल्डिंग में झाड़ियों से ढकी 07 मोटरसाइकिल और 03 फर्जी नम्बर प्लेटों को बरामद किया गया। फुल्लाह में बदमाश ने बताया कि बरामद मोटरसाइकिल चोरी की है। वाहन चोरी करने के बाद नावला रोड पर बनी एक खण्डहरनुमा बिल्डिंग में छुपी कर रहे थे। वहां पर उन्होंने पहले से ही चोरी की हुई 07 अन्य मोटरसाइकिलों को भी छिपाया हुआ है। पुलिस टीम ने बदमाश के बताए गए स्थान पर पहुंचकर 7 अन्य मोटरसाइकिल और 03 फर्जी नम्बर प्लेटों को बरामद किया। दलोंने गांव बदमाश ने बताया कि वह बाइकों को जिला मुजफ्फरनगर के विभिन्न स्थानों से चोरी करते थे और सस्ते दामों में बेचकर आर्थिक लाभ अर्जित करते थे।

पच्चीस घंटे बाद मिला कश्मिर सेवका कुमारी जे. का लापता कुमा

मेरठ, 27 जून (एजेंसी)। कश्मिर सेवका कुमारी जे. का साहबरेनगढ़ हस्की ब्रीड का डॉगी 25 घंटे बाद मिला गया। पशु कल्याण विभाग और नगर निगम की टीमों डॉगी को तबखीर को लेकर चार-पार जाकर फुल्लाह कर रही थीं। डॉगी को कश्मिरन आवास से करीब 2कमी दूर पांडव नगर से बरामद किया गया। कश्मिरन सेवका कुमारी जे. का डॉग झोरे रिवियार शाप 7 बजे गायब हो गया था। वो साहबरेनगढ़ हस्की ब्रीड का था। दरअसल, सड़ें को गेपडा में सौंप योगी आदित्यनाथ की बैठक थी। कश्मिरन उसी मौकाम में गेपडा गई थीं। जब डॉगी को वो घर लौटी तो स्टफन ने उन्हें बताया कि डॉगी कहीं नहीं मिल रहा है। इससे बाद नगर निगम और पशु कल्याण विभाग की टीमों डॉगी को खोज रही थीं। सोमवार को दिनभर टीमों इनको की तबखीर लेकर खेर डूंडे फुल्लाह करती रही। सिविल लाइन, साहबरेन, पांडव नगर, सूर्य नगर से लेकर अन्य कालोनियों में डॉगी को खोजा गया लेकिन वो नहीं मिली। पांडव नगर में निजस परिवार के पास डॉगी मिला, उस परिवार ने डॉगी को बहुत प्यार, दुहार से रखा। महादेव की कृपा और मेरठ के लोगों के प्यार के कारण डॉगी सही सामान्य वापस आ गई।

अरविन्द केजरीवाल के सरकारी बंगले का ऑडिट

नई दिल्ली, 27 जून (एजेंसी)। अरविंद केजरीवाल के सरकारी बंगले के रिकॉर्डरक्षण विवाद के बीच अब CAG इसकी जांच शुरू करेगा। भारत के निरंकुश एवं महालेखा परीक्षक दिल्ली के मुख्यांत्री केजरीवाल के आवास के रिकॉर्डरक्षण के दौरान हुई अनियमितताओं और उल्लंघनों को इन्वेस्टिग करेगा। उपराज्यपाल वीके सक्सेना ने 24 मई को पत्र लिखकर बंगले के विशेष ऑडिट की सिफारिश की थी। इसके बाद गृह मंत्रालय ने इस पर एक्शन लिया है। इसके पहले मुख्य सचिव ने 27 अप्रैल और फिर 12 मई को LG को इस बारे में अपनी रिपोर्ट सौंपी थी। इन रिपोर्टों के मुताबिक केजरीवाल के आवास के रेंजोवेशन पर 33.49 करोड़ रुपये खर्च हुए थे, वहीं उनके ऑफिस पर 19.22 करोड़ रुपये खर्च किए गए। पुराने बंगले को रेंजोवेशन के नाम पर गिराकर नया बंगला बनाया गया था।

तख्तापलट की कोशिशों के बाद गायब पुतिन

मॉस्को, 27 जून (एजेंसी)। रूस में शनिवार को तख्तापलट की कोशिशों के बीच राष्ट्रपति व्लादिमिर पुतिन ने वे रिशॉर्टेड बयान जारी किया गया। इसके कुछ घंटे बाद ही पुतिन के प्रेस सेक्रेटरी कहते हैं कि प्रिमाइनर पर कोई केस नहीं चलना। पुतिन ने कहा कि वह हमारे देश और हमारे लोगों की पीठ में घुरा घोषने जैसा है। वह बिस्कुल वही हटका है जो 1917 में रूस को लाना था जो देश ने प्रथम विप्लव युद्ध लड़ा था। रूसी प्राइवेट आर्मी विभागे के प्रमुख प्रिमिगोन गदार हैं। मिन्स्की साराख दिवह के शकल सुना है, उन्हें कड़ी पंजा भूमानी मंत्री। दैमन आर्मी के दिवह के बाद से पुतिन अब तक सार्वजनिक रूप से कहीं दिखाई नहीं दिए हैं। मंगलवार को एक बार फिर से पुतिन का कोई बयान जारी किया गया। साथ अभी भी वह कहा है इसे लेकर कुछ नहीं बताया गया है।

अज्ञात वाहन की टक्कर से हुई युवक की मौत

बुढ़ाना, 27 जून (बु.)। अज्ञात वाहन की टक्कर लगने से बाइक सवार युवक की दर्दनाक मौत हुई गई। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजकर परिजनों को घटना की सूचना दी। मिली जानकारी के अनुसार लगभग 31 वर्षीय मुहम्मद राशिद पुत्र इस्लामुद्दीन निवासी कच्चा मोदीपुरम जनपद मेरठ बाइक पर सवार होकर आज मंगलवार को दिन निकलने से पहले ही अर्थ रात्रि में लगभग बारह बजे जनपद शाहली से बुढ़ाना कोतवाली क्षेत्र को निकलकर अपने घर जा रहा था, जब वह बुढ़ाना कोतवाली की गद्दी सखावतपुर पुलिस चौकी और बायवाला चौकी के बीच मेरठ वाया करनाला टक्कर की और आया तो किसी अज्ञात वाहन ने उसकी बाइक में जोरदार टक्कर मार दी और फरार हो गया। उधर टक्कर लगते ही राशिद बाइक सहित सड़क से घिसटता हुआ चला गया, तब आते जाते राहगीरों की सूचना पर गद्दीसखावतपुर पुलिस चौकी प्रभारी पुलिस बल के साथ मौके पर पहुंचे और पायल राशिद को बुढ़ाना कस्बे में स्थित एक निजी हस्पताल में भर्ती कराया, जहां पर चिकित्सकों ने राशिद को मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने मृतक की जेब से मिले कागजों के आधार पर घटना की सूचना मुकदमा के परिजनों को दी, तो परिजने तुरंत आए। उधर पुलिस ने शव को पीएम के लिए भेज दिया है।

शाकंभरी खोल में पानी आने से मचा हड़कंप

सहारनपुर, 27 जून (एजेंसी)। सिद्धपीठ शाकंभरी देवी में मंगलवार शाम को अचानक शाकंभरी खोल में पानी का तेज बहाव आने से हड़कंप फैल गई। इसके चलते श्रद्धालुओं को रोक दिया गया। वहीं, पानी कम होने के बाद ही श्रद्धालुओं को जाने दिया गया। मंगलवार शाम करीब छह बजे के लगभग शिवालिंक पहाड़ियों में हुई तेज बारिश के बाद सिद्धपीठ की शाकंभरी खोल में अचानक पानी का तेज बहाव आ गया। हालांकि श्रद्धालुओं की भीड़ ज्यादा नहीं थी लेकिन, सिद्धपीठ में बरसाती पानी के बहाव का अंदाजा नहीं लगाया जा सकता है। इसी को देखते हुए देवी दर्शनों को जाने वाले श्रद्धालुओं की भीड़ को भ्रूरादेव पर शाकंभरी चौकी इलाज सतेंद सिंह द्वारा रोक दिया गया और फिर पानी कम होने के बाद ही श्रद्धालुओं को मां के भवन पर दर्शनों हेतु जाने दिया गया।

खाद फैक्ट्री में भारी जीएसटी चोरी पकड़ी

बेगराजपुर की चक्रधर कैमिकल पर राज्य जीएसटी का छाप
तीन करोड़ की खरीद फरोखत का नहीं मिला कोई हिसाब
विभाग की टीम ने मौके पर ही नब्बे लाख वसूल
के जीएसटी विभाग को एसआईबी विंग के ज्वार्ट कमिश्नर ज्योति स्वरूप शुक्ला के निर्देश पर मेरठ रोड पर स्थित बेगराजपुर के औद्योगिक क्षेत्र स्थित चक्रधर औद्योगिक क्षेत्र स्थित खाद निर्माता कंपनी चक्रधर कैमिकल पर छापा मार्कर करीब तीन करोड़ रुपये के लेन देन पर जीएसटी चोरी पकड़ी। करीब 20 घंटे तक इस टीम ने उक्त फैक्ट्री के रिर्कांड और कंप्यूटर खंगाले तो प्रथम दृष्टया तीन करोड़ रुपये से अधिक का लेन-देन बिना हिसाब फिताब मिला। छाप मार टीम ने फैक्ट्री स्वामियों से 90 लाख रुपये की जीएसटी मौके पर ही जमा कराई। वहां से मिले रिर्कांड की आगे जांच की जा रही है। जीएसटी चोरी की सूचना पर वाणिज्यकर के जीएसटी विभाग को एसआईबी विंग के ज्वार्ट कमिश्नर ज्योति स्वरूप शुक्ला के निर्देश पर मेरठ रोड पर स्थित बेगराजपुर के औद्योगिक क्षेत्र स्थित चक्रधर औद्योगिक क्षेत्र स्थित खाद निर्माता कंपनी चक्रधर कैमिकल पर छापा मार्कर करीब तीन करोड़ रुपये के लेन देन पर जीएसटी चोरी पकड़ी। करीब 20 घंटे तक इस टीम ने उक्त फैक्ट्री के रिर्कांड और कंप्यूटर खंगाले तो प्रथम दृष्टया तीन करोड़ रुपये से अधिक का लेन-देन बिना हिसाब फिताब मिला। छाप मार टीम ने फैक्ट्री स्वामियों से 90 लाख रुपये की जीएसटी मौके पर ही जमा कराई। वहां से मिले रिर्कांड की आगे जांच की जा रही है। जीएसटी चोरी की सूचना पर वाणिज्यकर के जीएसटी विभाग को एसआईबी विंग के ज्वार्ट कमिश्नर ज्योति स्वरूप शुक्ला के निर्देश पर मेरठ रोड पर स्थित बेगराजपुर के औद्योगिक क्षेत्र स्थित चक्रधर औद्योगिक क्षेत्र स्थित खाद निर्माता कंपनी चक्रधर कैमिकल पर छाप मार्कर करीब तीन करोड़ रुपये के लेन देन पर जीएसटी चोरी पकड़ी। करीब 20 घंटे तक इस टीम ने उक्त फैक्ट्री के रिर्कांड और कंप्यूटर खंगाले तो प्रथम दृष्टया तीन करोड़ रुपये से अधिक का लेन-देन बिना हिसाब फिताब मिला। छाप मार टीम ने फैक्ट्री स्वामियों से 90 लाख रुपये की जीएसटी मौके पर ही जमा कराई। वहां से मिले रिर्कांड की आगे जांच की जा रही है। जीएसटी चोरी की सूचना पर वाणिज्यकर के जीएसटी विभाग को एसआईबी विंग के ज्वार्ट कमिश्नर ज्योति स्वरूप शुक्ला के निर्देश पर मेरठ रोड पर स्थित बेगराजपुर के औद्योगिक क्षेत्र स्थित चक्रधर औद्योगिक क्षेत्र स्थित खाद निर्माता कंपनी चक्रधर कैमिकल पर छाप मार्कर करीब तीन करोड़ रुपये के लेन देन पर जीएसटी चोरी पकड़ी। करीब 20 घंटे तक इस टीम ने उक्त फैक्ट्री के रिर्कांड और कंप्यूटर खंगाले तो प्रथम दृष्टया तीन करोड़ रुपये से अधिक का लेन-देन बिना हिसाब फिताब मिला। छाप मार टीम ने फैक्ट्री स्वामियों से 90 लाख रुपये की जीएसटी मौके पर ही जमा कराई। वहां से मिले रिर्कांड की आगे जांच की जा रही है। जीएसटी चोरी की सूचना पर वाणिज्यकर के जीएसटी विभाग को एसआईबी विंग के ज्वार्ट कमिश्नर ज्योति स्वरूप शुक्ला के निर्देश पर मेरठ रोड पर स्थित बेगराजपुर के औद्योगिक क्षेत्र स्थित चक्रधर औद्योगिक क्षेत्र स्थित खाद निर्माता कंपनी चक्रधर कैमिकल पर छाप मार्कर करीब तीन करोड़ रुपये के लेन देन पर जीएसटी चोरी पकड़ी। करीब 20 घंटे तक इस टीम ने उक्त फैक्ट्री के रिर्कांड और कंप्यूटर खंगाले तो प्रथम दृष्टया तीन करोड़ रुपये से अधिक का लेन-देन बिना हिसाब फिताब मिला। छाप मार टीम ने फैक्ट्री स्वामियों से 90 लाख रुपये की जीएसटी मौके पर ही जमा कराई। वहां से मिले रिर्कांड की आगे जांच की जा रही है। जीएसटी चोरी की सूचना पर वाणिज्यकर के जीएसटी विभाग को एसआईबी विंग के ज्वार्ट कमिश्नर ज्योति स्वरूप शुक्ला के निर्देश पर मेरठ रोड पर स्थित बेगराजपुर के औद्योगिक क्षेत्र स्थित चक्रधर औद्योगिक क्षेत्र स्थित खाद निर्माता कंपनी चक्रधर कैमिकल पर छाप मार्कर करीब तीन करोड़ रुपये के लेन देन पर जीएसटी चोरी पकड़ी। करीब 20 घंटे तक इस टीम ने उक्त फैक्ट्री के रिर्कांड और कंप्यूटर खंगाले तो प्रथम दृष्टया तीन करोड़ रुपये से अधिक का लेन-देन बिना हिसाब फिताब मिला। छाप मार टीम ने फैक्ट्री स्वामियों से 90 लाख रुपये की जीएसटी मौके पर ही जमा कराई। वहां से मिले रिर्कांड की आगे जांच की जा रही है। जीएसटी चोरी की सूचना पर वाणिज्यकर के जीएसटी विभाग को एसआईबी विंग के ज्वार्ट कमिश्नर ज्योति स्वरूप शुक्ला के निर्देश पर मेरठ रोड पर स्थित बेगराजपुर के औद्योगिक क्षेत्र स्थित चक्रधर औद्योगिक क्षेत्र स्थित खाद निर्माता कंपनी चक्रधर कैमिकल पर छाप मार्कर करीब तीन करोड़ रुपये के लेन देन पर जीएसटी चोरी पकड़ी। करीब 20 घंटे तक इस टीम ने उक्त फैक्ट्री के रिर्कांड और कंप्यूटर खंगाले तो प्रथम दृष्टया तीन करोड़ रुपये से अधिक का लेन-देन बिना हिसाब फिताब मिला। छाप मार टीम ने फैक्ट्री स्वामियों से 90 लाख रुपये की जीएसटी मौके पर ही जमा कराई। वहां से मिले रिर्कांड की आगे जांच की जा रही है। जीएसटी चोरी की सूचना पर वाणिज्यकर के जीएसटी विभाग को एसआईबी विंग के ज्वार्ट कमिश्नर ज्योति स्वरूप शुक्ला के निर्देश पर मेरठ रोड पर स्थित बेगराजपुर के औद्योगिक क्षेत्र स्थित चक्रधर औद्योगिक क्षेत्र स्थित खाद निर्माता कंपनी चक्रधर कैमिकल पर छाप मार्कर करीब तीन करोड़ रुपये के लेन देन पर जीएसटी चोरी पकड़ी। करीब 20 घंटे तक इस टीम ने उक्त फैक्ट्री के रिर्कांड और कंप्यूटर खंगाले तो प्रथम दृष्टया तीन करोड़ रुपये से अधिक का लेन-देन बिना हिसाब फिताब मिला। छाप मार टीम ने फैक्ट्री स्वामियों से 90 लाख रुपये की जीएसटी मौके पर ही जमा कराई। वहां से मिले रिर्कांड की आगे जांच की जा रही है। जीएसटी चोरी की सूचना पर वाणिज्यकर के जीएसटी विभाग को एसआईबी विंग के ज्वार्ट कमिश्नर ज्योति स्वरूप शुक्ला के निर्देश पर मेरठ रोड पर स्थित बेगराजपुर के औद्योगिक क्षेत्र स्थित चक्रधर औद्योगिक क्षेत्र स्थित खाद निर्माता कंपनी चक्रधर कैमिकल पर छाप मार्कर करीब तीन करोड़ रुपये के लेन देन पर जीएसटी चोरी पकड़ी। करीब 20 घंटे तक इस टीम ने उक्त फैक्ट्री के रिर्कांड और कंप्यूटर खंगाले तो प्रथम दृष्टया तीन करोड़ रुपये से अधिक का लेन-देन बिना हिसाब फिताब मिला। छाप मार टीम ने फैक्ट्री स्वामियों से 90 लाख रुपये की जीएसटी मौके पर ही जमा कराई। वहां से मिले रिर्कांड की आगे जांच की जा रही है। जीएसटी चोरी की सूचना पर वाणिज्यकर के जीएसटी विभाग को एसआईबी विंग के ज्वार्ट कमिश्नर ज्योति स्वरूप शुक्ला के निर्देश पर मेरठ रोड पर स्थित बेगराजपुर के औद्योगिक क्षेत्र स्थित चक्रधर औद्योगिक क्षेत्र स्थित खाद निर्माता कंपनी चक्रधर कैमिकल पर छाप मार्कर करीब तीन करोड़ रुपये के लेन देन पर जीएसटी चोरी पकड़ी। करीब 20 घंटे तक इस टीम ने उक्त फैक्ट्री के रिर्कांड और कंप्यूटर खंगाले तो प्रथम दृष्टया तीन करोड़ रुपये से अधिक का लेन-देन बिना हिसाब फिताब मिला। छाप मार टीम ने फैक्ट्री स्वामियों से 90 लाख रुपये की जीएसटी मौके पर ही जमा कराई। वहां से मिले रिर्कांड की आगे जांच की जा रही है। जीएसटी चोरी की सूचना पर वाणिज्यकर के जीएसटी विभाग को एसआईबी विंग के ज्वार्ट कमिश्नर ज्योति स्वरूप शुक्ला के निर्देश पर मेरठ रोड पर स्थित बेगराजपुर के औद्योगिक क्षेत्र स्थित चक्रधर औद्योगिक क्षेत्र स्थित खाद निर्माता कंपनी चक्रधर कैमिकल पर छाप मार्कर करीब तीन करोड़ रुपये के लेन देन पर जीएसटी चोरी पकड़ी। करीब 20 घंटे तक इस टीम ने उक्त फैक्ट्री के रिर्कांड और कंप्यूटर खंगाले तो प्रथम दृष्टया तीन करोड़ रुपये से अधिक का लेन-देन बिना हिसाब फिताब मिला। छाप मार टीम ने फैक्ट्री स्वामियों से 90 लाख रुपये की जीएसटी मौके पर ही जमा कराई। वहां से मिले रिर्कांड की आगे जांच की जा रही है। जीएसटी चोरी की सूचना पर वाणिज्यकर के जीएसटी विभाग को एसआईबी वि





आज का इतिहास

**48 वर्ष पूर्व**  
अपातकाल के दौरान प्रेस पर प्रतिबंध लागू



नई दिल्ली, 27 जून (वार्ता)। भारतीय एवं विश्व इतिहास में 28 जून की प्रमुख घटनाएं इस प्रकार हैं- 1651- पोलैंड और यूक्रेन के बीच बेरेस्तेको योद्ध शुरू। 1776- अमेरिका की जीत के साथ स्वतंत्रता दृष्टि युद्ध समाप्त। 1838- वियतनाम में फ्रेंचों की महारानी बनीं। 1846- एडाल्फ सेक्स ने वाद्य यंत्र सेक्सफोन को पेटेंट कराया। 1857- नाना साहेब ने बिदर में स्वयं को पेशवा घोषित किया। 1894- श्रम दिवस पर अमेरिका में आधिकारिक अवकाश घोषित। 1914- प्रथम विश्व युद्ध का तात्कालिक कारण: आस्ट्रिया के आर्कड्युक फ्रांज फर्डिनेंड और उनकी पत्नी साफी की साराजोवो में हत्या। 1919- वारसा की संधि पर हस्ताक्षर। 1921- भारत के पूर्व प्रधानमंत्री पी.वी. नरसिंहा राव का जन्म। 1940- बाल्यादेशी अम्बेडकरजी और नोबेल पुरस्कार से सम्मानित मोहम्मद युनुस का जन्म। 1975- भारत में अपातकाल का जन्म। 1975- भारत में अपातकाल के दौरान प्रेस प्रतिबंध लागू किया गया। 1981- चीन ने कैलाश और मानसरोवर का रास्ता खोला। 1981- तेहरान में भीषण बम विस्फोट, इस्लामिक रिपब्लिकन पार्टी के 73 पदाधिकारी मारे गये। 1986- लाल डंगा मिजोरम के मुख्यमंत्री बने। 1986- केन्द्र सरकार ने अविवाहित लड़कियों को भी मालुव अवकाश देने का कानून बनाया। 1995- वायों को शिकारियों से बचाने और उन्हें आश्रय देने के लिए प्रश्वयदेश को टाइटान स्टेट घोषित किया गया। 1996- भारत ने फिलिपीन्स निवृत्त गणतंत्र गणतंत्र सिटी में अपना मिशन खोला। 2004- अमेरिका ने इराक के लोगों को शासन की बागडोर सौंपी। 2004- तुर्की के इस्तांबुल में नाटो का 17वां शिखर सम्मेलन शुरू हुआ। 2005- रूस ने ईरान के लिए छह परमाणु रिप्टर बनाने की घोषणा की। 2007- आफगान के नाम से प्रसिद्ध एपल का पहला स्मार्टफोन बाजार में आया।

आपका आज का राशिफल

बुधवार, 28 जून, 2023

मेघ- अभीष्ट कार्यों में संतोषजनक सफलता, सम्पत्ति के समर्थन हेतु स्वयंसेवकों से विचार-विमर्श, पारिवारिक उत्तरदायित्व की पूर्ण, वित्त-व्ययों से सम्पर्क।

वृषभ- स्वास्थ्य की ओर रुचि, घरलू सम्पत्तियों पर नज़रबंदी की ओर, राजनीतिक कृत्यों की ओर अभिरुचि, बुद्धि-विवेक से किया गया कार्य लाभप्रद, कर्म निवृत्ति।

मिथुन- सामयिक कार्यों में अनुकूलता, वाक्यपटुता से संकल्प सिद्धि, व्यापारिक क्षेत्र में नव परिवर्तन योजना फलीभूत, दाम्पत्य जीवन में सुख शांति का वातावरण।

कर्क- भाग्योन्तिकता का मार्ग अवरोध, कार्य व्यवसाय में नुकसान, बनी-बनाई योजना किसी कारणवश अधूर्ण, वैवाहिक जीवन अस्तोषजनक, सुख में कमी।

सिंह- कार्यों में उन्नति का सुयोग, सुपरिचितों के सहयोग से सम्पत्ति का समाधान, शारीरिक अनुकूलता, राजनीतिक आत्मिक शांति।

कन्या- आर्थिक व्यावसायिक पक्ष में प्रगति हेतु नव प्रयास सार्थक, वाद-विवाद में कमी, प्रेमियोजना का सुपरिणाम प्राप्त, प्रेमसम्बन्धों में प्रगाढ़ता, यात्रा संतोषजनक।

तुला- स्वास्थ्य बेहतर, आत्मविश्वास से कुछेक कार्यों में महत्वपूर्ण सफलता, विवाद के समापन का मार्ग प्रशस्त, उन्नति की दिशा में प्रयास सार्थक, मनोरंजन में रुचि।

वृश्चिक- समय विचारित, जल्दबाजी में किया गया कार्य व लिया गया निर्णय अहितकर, आत्मियजननों से कटुता, स्वास्थ्य में व्यवधान, निजी उच्छा की वृत्त में अडकवनी।

धनु- अधुर्ण नवकार्यों की पूर्ण हेतु मित्रों से विचार-विमर्श, मान-समानाकर कृत्य सम्पन्न, संभावित यात्रा सफल, आहोद-प्रमोद के साधन सुलभ, खुशी भी।

मकर- बहुप्रतीक्षित योजना साकार होने की ओर, भाग्योदय का मार्ग प्रशस्त, किसी के माध्यम से बकाये धर्म की प्राप्ति, धर्म-विस्तारिता की ओर रुझान, संत-समागम।

कुम्भ- समय संतोषजनक, आर्थिक व्यापारिक पक्ष में उन्नति का सुयोग, विवाद का निर्णय पक्ष में, परिवार में मांगलिक आयोजन सम्पन्न।

मीन- परिस्थितियां भाग्य प्रतिकूल, आहार-विहार की अनियमितता से स्वास्थ्य पर कुप्रभाव, लाभ का मार्ग अवरोध।

विमल जैन, हस्तरेखा विशेषज्ञ, रत्न परामर्शदाता, फलित अंक व ज्योतिष एवं वास्तुविद्या के प्राध्यापक बुलेटिन, प्रकाशक धीरज 224-मिर्जाबाद रोड, मुज़फ़्फ़रनगर की 'डीक' मुद्रितिंग प्रेस 224-मिर्जाबाद रोड, मुज़फ़्फ़रनगर में मुद्रित कराकर 224-मिर्जाबाद रोड, मुज़फ़्फ़रनगर में प्रेषित किया।

समाचार-अक्षर पुस्तकें  
उप समाचार-श्रीमती पुस्तकें  
उप समाचार-श्रीमती पुस्तकें  
(प्रकाशक)- 98370-42840, 94127-10840  
(विभाग)- 9368549219 (फै) 7983559929  
समाचार-98421210257

E-mail :  
muzaffarnagar\_bulletin@yahoo.co.in  
muzaffarnagar\_bulletin@rediffmail.com

# कांवड़ मार्ग पर 24 घंटे निगरानी करेंगे अफसर

जिले में दो सौ किलोमीटर लंबे कांवड़ मार्ग पर बनाये नौ सुपर जोन, 160 सैक्टर मजिस्ट्रेट करेंगे ज्यूटी

मुज़फ़्फ़रनगर, 27 जून (बु.)। श्रावण मास की कांवड़ यात्रा अब फिर पर आ चुकी है, ऐसे में जिला पुलिस और प्रशासन अपनी तैयारियों के कौल कांटों को भी दुरुस्त करने में जुटा हुआ है। मंगलवार को एडीएम प्रशासन और एडीएम वित्त एवं राजस्व के द्वारा कांवड़ मार्ग पर ज्यूटी में लगाये गये अफसरों और संबंधित विभागों के अधिकारियों के साथ लंबी मीटिंग की। निर्देश दिये कि कांवड़ मार्ग पर यात्रा के दौरान 24 घंटे निगरानी बनी रहे, ज्यूटी में लापरवाही करने पर कड़ी कार्यवाही की जायेगी।

कांवड़ यात्रा-2023 को सफल व सुरक्षित सम्पन्न करने के लिये अवर जिलाधिकारी (प्रशासन) नरेंद्र सिंह बहादुर व अवर जिलाधिकारी (वित्त/राजस्व) गजेन्द्र सिंह ने सभी विभागों के संबंधित अधिकारियों के साथ जिला पंचायत सभागार में बैठक का आयोजन कर तैयारियों का परखा और निर्देश दिये।

वित्त वगैरों की भांति इस वर्ष भी कांवड़ यात्रा को सुलभ और सरल व्यवस्था के साथ सम्पन्न करने के लिए एडीएम प्रशासन नरेंद्र

सिंह ने सेवा का मूल मंत्र दिया है। उन्होंने अधिकारियों को कड़ी सतर्कता व स्वच्छता का विशेष प्रबन्ध करने के निर्देश दिये। सुरक्षा व्यवस्था के लिए सजगता पर जोर दिया गया। उन्होंने कहा कि जो व्यवस्था अभी भी अधूरी है। उन्हें तत्काल पूर्ण कर लिया जाए। किसी भी स्तर पर कोई लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जाएगी। उन्होंने कहा कि कांवड़ियों को किसी भी प्रकार की समस्या नहीं होनी चाहिए। कांवड़ यात्रा के दौरान खाद्य विभाग व बिजली विभाग को सतर्क रहने के निर्देश दिये। चिकित्सा विभाग को अपनी तैयारियों को पूर्ण करने के भी निर्देश दिये गये। जनपद के मुख्य स्थानों पर सीसीटीवी कैमरों की व्यवस्था की जायेगी। इस कांवड़ यात्रा 2023 को प्लास्टिक मुक्त बनाने की भी पूर्ण तैयारियों की हैं। देहात व शहरी क्षेत्रों में मांस की दुकानों को पूर्णतया बंद रखा जायेगा। मांसाहारी होटल भी बंद रहेंगे। किसी भी प्रकार की भड़काऊ व संवेदनशील सामग्री को सोशल मीडिया पर प्रचारित करने वालों के खिलाफ कड़ी कार्यवाही की जायेगी। मुख्य सड़कों पर पक्की बैरिकेटिंग की जायेगी, ताकि भक्तों



फोटो बुलेटिन कलेक्टर सभाकक्ष में कांवड़ यात्रा व्यवस्था को लेकर मीटिंग में अफसरों को दिशा निर्देश देते एडीएम प्रशासन नरेंद्र बहादुर सिंह व अन्य ।



को जलाभिषेक करने में किसी को भी अनुविधा ना हो। एडीएम प्रशासन ने बताया कि कांवड़ यात्रा के दौरान व्यवस्था सुचारु रखने और निगरानी सुनिश्चित करने के लिए 09 सुपर जोन, 16 जून, 53 सब जोन को 60 सैक्टरों में विभाजित कर 18 सुपर जोनल मजिस्ट्रेट, 32 जोनल मजिस्ट्रेट, 166 सब जोनल मजिस्ट्रेट व 160 सैक्टर मजिस्ट्रेट की तैनाती की गयी।

## आकरमिक सेवा में कांवड़ मार्ग पर तैनात रहेंगी 12 बाइक एम्बुलेस

मुज़फ़्फ़रनगर। स्वास्थ्य विभाग की ओर से कांवड़ यात्रा के लिए बाइक एम्बुलेस के भी इंतजाम किए गए हैं। 12 मार्गों पर बाइक एम्बुलेस भी तैनात रहेंगी। नोडल अधिकारी एसीएमओ डॉ. प्रशांत कुमार ने बताया कि यह बाइक एम्बुलेस सुबह सात से रात नौ बजे तक कांवड़ मार्ग पर सेवा देने के लिए तैनात रहेंगी। डॉ. प्रशांत ने बताया कि सिरसोना से मदनवी चौक तक, मदनवी चौक से वहलना चौक तक, पीएचसी पुरकाजी से ग्राम रई तक, भूराहेड़ी बाईपास से बरला बाईपास तक, निरगाजनी पुल से जौली तक, काठ के पुल से विर्ताड़ा तक, नावला कोठी से खतौली नहर के पुल तक, खतौली नहर पुल से भंगेला चौकी तक, सठेड़ी के पुल से सराय के पुल तक (गंग नहर मार्ग), खतौली मोड़ से तहसील बुढ़ाना तक, तहसील बुढ़ाना से बायबाला और मीरापुर से बुढ़ाना तक के मार्गों पर बाइक एम्बुलेस की सेवा कांवड़ियों को मिलेगी।

## पीएम मोदी के मेरा बूथ सबसे मजबूत संवाद से जुड़े कार्यकर्ता बीएससी (गृहविज्ञान) संकाय परीक्षा में कुलसुम, शुम्बुल और राखी का जलवा



फोटो बुलेटिन पीएम मोदी का लाइव प्रोग्राम सुनते मंत्री संजीव बालियान व कपिल देव तथा अन्य नेतागण।

नई ऊर्जा मिलेगी। उन्होंने बताया कि कार्यकर्ता के दिल में और अधिक काम करने की भूख होना, उनकी बहुत बड़ी ताकत है। हमारा संकल्प 2047 तक भारत विकसित तभी होगा जब गांव विकसित होगा। इसके लिए छोटे-छोटे प्रयास बहुत बड़ा असर दे सकते हैं जैसे हमारा गांव कैसे हरा-भरा हो, सोलर को कैसे बढ़ाएं, सोलर एप्लीकी को कैसे आदत डालें, बैकें को से मदद कैसे दिलवाएं। भाजपा कार्यकर्ता ये सोचें कि मेरे बूथ में कोई बच्चा ड्रॉप आउट नहीं होगा। बेटा हो या बेटी, हर शत-प्रतिशत शिक्षित होगा। ये सेवा होगी और भाजपा का काम भी हो जाएगा। उन्होंने कहा कि बूथ स्तर के कार्यकर्ता का सोचना है कि मेरे बूथ सबसे मजबूत कैसे हो। भाजपा के हर कार्यकर्ता के लिए बस देशहित सर्वोपरि है। उन्होंने कहा कि हम बड़े सोभाव्यतावादी हैं कि हमें राष्ट्र को पूरी तरह समर्पित एक सच्चे देशभक्त नरेंद्र मोदी के मार्गदर्शन में सेवा का अवसर मिला है। उन्होंने कार्यकर्ताओं का उत्साह वर्धन करते हुए कहा कि जनता ने 2024 के चुनाव में भाजपा को वापस लाने का मन बना लिया है और भाजपा की प्रचंड विजय तय है। आप सबकी मेहनत जरूर रंग लाएगी और चारों तरफ कमल खिलाएगी। इस दौरान अखिलेश दत्त शर्मा, राजन जैन, प्रदीप जैन हुड्डे, संजय गार्ग, योगेश मित्तल, हर्देव पाठ, रोहित तावद, रोहित जैन, दीपक मित्तल, गणेश वर्मा, साधना सिंघल, तुलारी मित्तल, संजय मित्तल आदि मौजूद रहे।

जिलाध्यक्ष विजय शुक्ला व पार्टी पदाधिकारियों एवं कार्यकर्ताओं के साथ वृत्तव्युत्तर देखा। मंत्री कपिल देव अग्रवाल ने बताया कि प्रशासनिक सेक्टर में कार्यकर्ता जहां मात्र अपने दल के लिए जाते हैं, वहीं दल का भला करना चाहते हैं, क्योंकि उन्हें भ्रष्टाचार, कमीशन में मलाई खाने और चारों तरफ कमल खिलाएगी। इस दौरान अखिलेश दत्त शर्मा, राजन जैन, प्रदीप जैन हुड्डे, संजय गार्ग, योगेश मित्तल, हर्देव पाठ, रोहित तावद, रोहित जैन, दीपक मित्तल, गणेश वर्मा, साधना सिंघल, तुलारी मित्तल, संजय मित्तल आदि मौजूद रहे।

जिलाध्यक्ष विजय शुक्ला व पार्टी पदाधिकारियों एवं कार्यकर्ताओं के साथ वृत्तव्युत्तर देखा। मंत्री कपिल देव अग्रवाल ने बताया कि प्रशासनिक सेक्टर में कार्यकर्ता जहां मात्र अपने दल के लिए जाते हैं, वहीं दल का भला करना चाहते हैं, क्योंकि उन्हें भ्रष्टाचार, कमीशन में मलाई खाने और चारों तरफ कमल खिलाएगी। इस दौरान अखिलेश दत्त शर्मा, राजन जैन, प्रदीप जैन हुड्डे, संजय गार्ग, योगेश मित्तल, हर्देव पाठ, रोहित तावद, रोहित जैन, दीपक मित्तल, गणेश वर्मा, साधना सिंघल, तुलारी मित्तल, संजय मित्तल आदि मौजूद रहे।

## शाहपुर एसडीएम के साथ चेयरमैन अकरम ने किया ईदगाह का निरीक्षण

बेहतर साफ सफाई के निर्देश दिए, पेयजल व्यवस्था सुचारु रहेगी: कुरेशी



जे.सी.बी. द्वारा किसी भी स्थान पर गड्डा खुदवाया जाए ताकि कुत्तियों के अवशेष को दफन किया जा सके चेयरमैन हाजी अकरम कुरेशी ने कहा कि नगर पंचायत द्वारा कल तक सफाई व्यवस्था व अन्य सभी कार्यों को अंतिम रूप देते हुए निस्तारण कर दिया जाएगा। सभाध्यक्ष अब्दुल कलाम अंसारी, मनोज सैनी, सभाध्यक्ष सोनू सैनी सफाई के साथ सदीप कुमार व महबूब आदि मौजूद रहे। ईदगाह पर सफाई के निरीक्षण के लिए एएसडीएम बुढ़ाना भी चेयरमैन अकरम कुरेशी के साथ रहे। इस दौरान एएसडीएम ने ईओ

शाहपुर, 27 जून (बु.)। ईद-उल-अजहा पर्व के महेंदजर मंगलवार को एएसडीएम अरुण कुमार, जमीअत उलमा के प्रदेश सचिव शाहिद लागी, बरीकला के पूर्व प्रधान मुरसलीन, नगर पंचायत शाहपुर के चेयरमैन अकरम कुरेशी ने ईओ व सभाध्यक्ष के साथ ईदगाह का निरीक्षण कर साफ-सफाई की व्यवस्था का जायजा लिया।

ईदगाह को जाने वाले मार्ग की विशेष सफाई को बाब नगर पंचायत सफाई कर्मियों को कहा। नगर के सभाध्यक्ष ने बताया कि ईदगाह परिसर में किसी भी प्रकार कि कोई गंदगी नहीं होनी चाहिए लोहार के महेंदजर ईदगाह के साथ साथ पूरे नगर में सफाई व्यवस्था दुरुस्त कर दिए गए व ईद उल अजहा के दिन नगर में पूरे दिन पेयजल की सप्लाई दी जाए और नगर से बाहर

जे.सी.बी. द्वारा किसी भी स्थान पर गड्डा खुदवाया जाए ताकि कुत्तियों के अवशेष को दफन किया जा सके चेयरमैन हाजी अकरम कुरेशी ने कहा कि नगर पंचायत द्वारा कल तक सफाई व्यवस्था व अन्य सभी कार्यों को अंतिम रूप देते हुए निस्तारण कर दिया जाएगा। सभाध्यक्ष अब्दुल कलाम अंसारी, मनोज सैनी, सभाध्यक्ष सोनू सैनी सफाई के साथ सदीप कुमार व महबूब आदि मौजूद रहे। ईदगाह पर सफाई के निरीक्षण के लिए एएसडीएम बुढ़ाना भी चेयरमैन अकरम कुरेशी के साथ रहे। इस दौरान एएसडीएम ने ईओ

सुधीर कुमार मिश्रा ने साफ सफाई के निर्देश दिये। चेयरमैन अकरम ने कहा कि सफाई कर्मियों को ईद के महेंदजर अवसरों को गड्डा खोदकर दबाने की सफाई कर्मियों को हिदायत के साथ ही पानी को विशेष व्यवस्था करने के लिए दिशा निर्देश दिए। एएसडीएम बुढ़ाना ने ईदगाह की झुकी हुई दीवार को हटाए जाने के लिए भी कहा, ताकि ईद के दौरान किसी प्रकार की कोई दुर्घटना न हो पाए। ईदगाह के आसपास गोबर के लगे देर को भी देख कर एएसडीएम ने सफाई नायक को गंदगी हटाने के निर्देश दिए।

## एक जुलाई से पहले मुस्लिमों को बदलने होंगे होटल के हिन्दू नाम

मुज़फ़्फ़रनगर, 27 जून (बु.)। यशवीर आश्रम बघरा के महंत स्वामी यशवीर महाराज ने चेतावनी दी कि यदि एक जुलाई से पहले मुज़फ़्फ़रनगर से लेकर हरिद्वार तक मुस्लिमों द्वारा हिन्दू देवी देवताओं के नाम पर चलाये जा रहे होटल और दुकानों के नाम नहीं बदले गये तो वो हिन्दू समाज के लोगों को साथ लेकर इन होटलों के खिलाफ आंदोलन चलायेगी।



यशवीर आश्रम बघरा के महंत स्वामी यशवीर महाराज ने दी चेतावनी

मीडिया से बात करते हुए स्वामी यशवीर महाराज ने कहा कि मुज़फ़्फ़रनगर से हरिद्वार तक हाईवे और मुख्य मार्गों पर कुछ मुस्लिमों के द्वारा हिन्दू देवी देवताओं और हिन्दू धर्म के प्रतीकों के नाम पर होटल एवं दुकानें चलाये जा रहे हैं। हमने पूर्व में भी जिला प्रशासन से इनके खिलाफ कार्यवाही करते हुए नाम बदलवाने के लिए शिकायत की थी, लेकिन इनके खिलाफ कोई कार्यवाही नहीं की जा रही है। उन्होंने आरोप लगाया कि इन मुस्लिमों के हिन्दू नाम वाले होटलों के कारण हिन्दू समाज के लोग भ्रमित होते हैं और यहां पर भोजन करने से उनका धर्म भी भ्रष्ट हो जाता है, क्योंकि इन होटलों पर परोसा जाने वाला भोजन शुद्ध होगा, इसकी कोई गारंटी नहीं रहती है। ऐसे में उन्होंने कहा कि एक जुलाई से पहले ऐसे होटल चला रहे मुस्लिमों के द्वारा अपने होटल के नामों को बदल लिया जाये, नहीं तो वो हिन्दू समाज के लोगों को साथ लेकर स्वयं ही होटल पर लगे हिन्दू देवी देवताओं के बोर्ड हटाने के लिए आंदोलन चलायेगी। यशवीर महाराज ने कहा कि यदि ऐसे मुस्लिमों की आस्था हिन्दू देवी देवताओं में है और वो इसको स्वीकार करते हैं तो हम उनको अभिमान करते हैं, लेकिन उनको हिन्दू देवी देवताओं के प्रति आस्था को साबित करते हुए हिन्दू धर्म में घर वापसी करनी होगी। यदि वो ऐसा नहीं करते हैं तो ऐसे मुस्लिमों के होटल हिन्दू प्रतीकों के नामों पर नहीं चलने दिये जायेंगे। हिन्दू समाज के लोगों ने ऐसे बहुत सारे होटल और दुकानें चिन्हित कर लिये हैं।

दहेज उत्पीड़न व तीन तलाक में रिपोर्ट दर्ज

कैरान, 27 जून (बु.)। दहेज उत्पीड़न व तीन तलाक के मामले में महिला के पिता की हठरि पर पुलिस ने पति सहित 7 ससुराल वालों के विरुद्ध रिपोर्ट दर्ज कर ली। मौलव्या अफगानन निवासी नसीर ने कोवालोनी में रिपोर्ट दर्ज की कि उसकी बेटी की कलहा करीब 11 साल पहले मोहल्ले के ही प्रवेश के साथ हुआ था। शुरू से ही ससुराल वाले दहेज के लिए उसकी बेटी का उत्पीड़न करते चले आ रहे थे। करीब एक साल पहले दहेज में एक लाख की मांग करते हुए ससुराल वालों ने उसकी बेटी को मारपीट कर घर से निकाल दिया था। 7 जून को उसकी बेटी के पति प्रवेश ने फोन करके गाली-गालीच की तथा तीन तलाक दे दिया। मामले में पुलिस ने आरोपी पति प्रवेश, ससुर सलीम, सारा जाहिदा, देवर मुरली, सोनू, जेट शमीम व नन्द हीना निवासी मौलव्या अफगानन के विरुद्ध रिपोर्ट दर्ज कर ली।

परिवार नियोजन पर कार्यशाला आयोजित मुज़फ़्फ़रनगर, 27 जून (बु.)। निजी चिकित्सालयों में प्रसव एवं परिवार नियोजन सम्बन्धी आकड़ों के संकलन के लिए मंगलवार को एक कार्यशाला का आयोजन किया गया। परिवार नियोजन के आंकड़ों को देख्ये मनेजमेंट इम्प्रोवेशन सिस्टम (एचएमआईएस) पोर्टल पर संकलित करने के लिए उनका क्षमतावर्धन किया गया। कार्यशाला में जनपद के 28 चिकित्सालयों के प्रतिनिधियों और स्वास्थ्य विभाग के अधिकार समेत कुल 38 लोगों ने भाग लिया। अवर मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. दिव्या वर्मा ने कार्यशाला में आए चिकित्सालयों के प्रतिनिधियों से परिवार नियोजन पर ज्यादा गौर करने के लिए कहा। उन्होंने कहा कि अस्पतालों में आए दम्पति व नवदम्पति को परिवार नियोजन के बारे में विस्तृत जानकारी देने के बाद उसके महत्व के बारे में जागरूक किया जाए, जिससे लोगों में परिवार नियोजन के प्रति जागरूकता बढ़ सके।

## बकरीद को लेकर पुलिस का पैदल गश्त

जामसद, 27 जून (बु.)। बकरीद त्यौहार को शांति एवं सौहार्द पूर्ण तरीके से संपन्न करने के लिए सोमवार की रात्रि को पुलिस ने पैदल गश्त किया। कोतावाली प्रभारी दिनेश कुमार चिकराने सोमवार की रात्रि को पुलिस बल के साथ पैदल गश्त किया। पुलिस ने कस्बे के मुख्य बाजार, मूलवाला कुआं, मंगल बाजार, मोहल्ला जुमा, गढ़ी तिराहा आदि जगहों पर गश्त किया। इस दौरान कोतावाली प्रभारी दिनेश कुमार चिकराने लोगों से बकरीद का त्यौहार शांति और सौहार्द से मनाने की अपील की।

## शाहपुर गुड़ मंडी में दो दुकानों से हुई चोरी

शाहपुर, 27 जून (बु.)। कस्बे की नवीन गुड़ मंडी स्थल पर बीती रात अज्ञात चोरों ने दो दुकानों के ताले तोड़कर गल्ले चोरी कर लिए। कस्बे की नवीन गुड़ मंडी स्थल पर बीती रात अज्ञात चोरों ने ललित गर्ग की गर्ग ट्रेडिंग कंपनी व रिदेश सिंचल की राकेश एंड सैर की दुकान के पिछले हिस्से में लगे गल्ले के तालों को तोड़कर दुकान में रखे गल्ले चोरी कर लिए। दोनों व्यापारियों ने बताया कि दोनों गल्ले में चार से पांच हजार रुपये की गन्दी व आवश्यक कागजात थे। घटना को लेकर दुकानदारों ने थाने पर कोई हटैरि नहीं दी है।

## सीएचसी में वृद्धजनों को चश्मे का वितरण

चर्खावल, 27 जून (बु.)। सीएचसी में अंधता निवारण कार्यक्रम के तहत एसीएमओ डॉ. दिव्या वर्मा व सीएचसी प्रभारी डॉ. सतीश कुमार ने नेत्र परीक्षण अधिकारी उमंग श्रीवास्तव के साथ मिलकर वृद्धजनों को चश्मों का वितरण किया। एसीएमओ डॉ. दिव्या वर्मा, प्रभारी चिकित्सा अधिकारी डॉ. सतीश कुमार व नेत्र परीक्षण अधिकारी उमंग श्रीवास्तव ने अंधता निवारण कार्यक्रम की जानकारी देते हुए कहा कि यह सहाय्य योजना है और चश्मे से वृद्ध अपनी आंखों से देख सकते हैं।

## बैनामा खोया सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि हमारे दो बैनामा कुषि भूमि ग्राम शेनुपर खार, परगना पुरछार, जिला-मुज़फ़्फ़रनगर रजि. संख्या 3331, बही संख्या 1, जिनद संख्या 3570, पृष्ठ संख्या 113/156 दिनांक 05-04-2010 व दूसरा बैनामा रजि संख्या 3330, बही संख्या 1, जिनद संख्या 3570, पृष्ठ 77/112 दिनांक 05-04-2010 वास्तव में कहीं खो गए हैं। किसी अन्य द्वारा इनका प्रयोग पूर्णतः अवैध होगा।

## श्रीमती उवशी त्यागी

पत्नी श्री अविनाश त्यागी व श्रीमती सरला देवी पत्नी श्री जुगल किशोर त्यागी 169-ब्रह्मपुरी, मुज़फ़्फ़रनगर मो. 7830056421

## नाम परिवर्तन सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मैंने अपने पुत्र का नाम दीपक मित्तल से बदलकर शुभ मित्तल (SHUBH MITTAL) रख लिया है। अब भविष्य में मेरे पुत्र को शुभ मित्तल (SHUBH MITTAL) के नाम से ही जाना, पहचाना व पुकारा जाये।

## रुचीन कुमार पुत्र श्री नरेन्द्र कुमार

पूजा मित्तल पत्नी रुचीन कुमार निवासी-353-कृष्णापुरी, मुज़फ़्फ़रनगर

## नाम परिवर्तन सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मैंने अपनी पुत्री का नाम अनाया मंगल से बदलकर अविनि (AVNI) रख लिया है। अब भविष्य में मेरी पुत्री को अविनि (AVNI) के नाम से ही जाना, पहचाना व पुकारा जाये।

## आशापति मंगल पुत्र वेदप्रकाश

रौत पत्नी आशापति मंगल निवासी-म.चं. 87/21, नॉर्थ सिविल लाइन, मुज़फ़्फ़रनगर







